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ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  

 

 

Η Συνέλευση του Τμήματος  Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Οικονομίας και 
Διοίκησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος στην υπ' αριθ. 14/10-10-2023 (Θέμα 10ο) 
συνεδρίασή της, αποφάσισε να καλέσει νέους επιστήμονες, κατόχους διδακτορικού διπλώματος σε 
συναφές γνωστικό πεδίο με τους κλάδους των Οικονομικών Επιστημών, της Λογιστικής και της 
Επιχειρηματικότητας, να υποβάλουν αίτηση για θέσεις «Μεταδιδακτορικού Ερευνητή» (Post-doc) στο 
Τμήμα. 

 
Καθεστώς στο Τμήμα/Προνόμια: Οι Μεταδιδακτορικοί Ερευνητές αποτελούν ενεργό μέρος του 

ανθρώπινου δυναμικού του Τμήματος. Η συνεργασία τους με το Τμήμα Λογιστικής και 
Χρηματοοικονομικής αναφέρεται σε διακριτό χώρο στην ιστοσελίδα του Τμήματος, αποκτούν 
διεύθυνση e-mail, πρόσβαση σε ηλεκτρονικές βάσεις δεδομένων και συνδρομητικά περιοδικά και 
πρόσβαση στη βιβλιοθήκη και το εργαστήριο ηλεκτρονικών υπολογιστών του Τμήματος. 

 
Υποχρεώσεις: Οι Μεταδιδακτορικοί Ερευνητές έχουν ουσιαστική συμμετοχή στην ακαδημαϊκή 

διαδικασία του Τμήματος. Καλούνται να συμμετέχουν στη διδασκαλία μαθημάτων και να δώσουν 
τουλάχιστον μία ανοικτή διάλεξη στα πλαίσια του προπτυχιακού ή του μεταπτυχιακού προγράμματος 
σπουδών του Τμήματος και οφείλουν να καταγράφουν σε μία ή περισσότερες δημοσιευμένες μελέτες 
τα ευρήματα της έρευνας τους αναφέροντας το οικείο Τμήμα και το Ίδρυμα στο οποίο υπηρετούν ως 
μεταδιδακτορικοί ερευνητές. Με την ολοκλήρωση του έργου τους, οι Μεταδιδακτορικοί Ερευνητές 
υποβάλλουν τελική έκθεση πεπραγμένων.  

Αναλυτικά τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των μεταδιδακτορικών ερευνητών αναφέρονται 

στα άρθρα 19 και 20, του κανονισμού Μεταδιδακτορικών σπουδών του ΔΙΠΑΕ (ΦΕΚ 4648Β/20-7-
2023), τον οποίο οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να μελετήσουν. 

 
Διάρκεια: 12 μήνες ή περισσότερο αν αυτό απαιτείται για την ολοκλήρωση της προτεινόμενης 

έρευνας. 
Αμοιβή: Το Πανεπιστήμιο δεν προσφέρει χρηματική αμοιβή στους Μεταδιδακτορικούς 

Ερευνητές. Ωστόσο, οι προσπάθειες Μεταδιδακτορικών Ερευνητών του Τμήματος να εξασφαλίσουν 
χρηματοδότηση για την έρευνά τους μέσα από ερευνητικά προγράμματα υποστηρίζεται επιστημονικά 
από μέλη ΔΕΠ του Τμήματος. 

 
Αιτήσεις/Δικαιολογητικά: Οι αιτήσεις αξιολογούνται από επιστημονική επιτροπή αποτελούμενη 

από μέλη ΔΕΠ του Τμήματος.  Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται από τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 
- Αντίγραφο του βασικού πτυχίου και πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας. 
- Αντίγραφο Διδακτορικού Διπλώματος. 
- Οι τίτλοι σπουδών που έχουν αποκτηθεί από Πανεπιστήμια της αλλοδαπής πρέπει να είναι 
αναγνωρισμένοι από Ιδρύματα της αλλοδαπής, που αναφέρονται στο εθνικό μητρώο 
αναγνωρισμένων ιδρυμάτων, σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 304 του ν. 4957/2022. 
- Αντίγραφο πιστοποιητικού γλωσσομάθειας της γλώσσας στην οποία θα εκπονηθεί η 
μεταδιδακτορική έρευνα, πέραν της ελληνικής. 
- Αναλυτικό Βιογραφικό σημείωμα. 
- Κατάλογο των επιστημονικών εργασιών που έχουν εκπονηθεί/δημοσιευθεί από τον/την 
υποψήφιο/α. 
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- Δύο τουλάχιστον συστατικές επιστολές, κατά προτίμηση από μέλη Δ.Ε.Π. Α.Ε.Ι. ή 
Ερευνητές/τριες Ερευνητικών Κέντρων της ημεδαπής ή αλλοδαπής. 
- Πρόταση εκπόνησης της Μεταδιδακτορικής Έρευνας. 
- Στην αίτηση αναγράφεται ο/η Καθηγητής/τρια του Τμήματος υπό την επίβλεψη του/της 
οποίου/ας επιθυμεί ο/η ενδιαφερόμενος/η να πραγματοποιήσει τη Μ.Ε., συνοδευόμενη από 
σχετική επιστολή αποδοχής επίβλεψης. 
 
Τα δικαιολογητικά αποστέλλονται κατά το χρονικό διάστημα από 30 Οκτωβρίου 2023 έως και 

30 Νοεμβρίου 2023 με την ένδειξη «Μεταδιδακτορικοί Ερευνητές» στη Γραμματεία του Τμήματος 
Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΔΙ.ΠΑ.Ε., Πανεπιστημιούπολη Καβάλας, Τ.Κ. 65404. 

 
Η Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΔΙΠΑΕ 

 
 
 

Γιαννούλα Φλώρου 
Καθηγήτρια 
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